
IMPROVES THE OVERALL DEVELOPMENT OF THE CROP

EVR
Plant aids  |  Plantversterker  |  Pfl anzenhilfsmittel
Fortifi ant végétal

Ingredients: Yucca schidigera (98%), citric acid (preservative/
stabilizer) (2%)  |  Ingrediënten: Yucca schidigera (98%), Citroen-
zuur (conserveringsmiddel/stabilisator) (2%)  |  Ausgangsstoff  : 
Yucca schidigera (98%), Zitronensäure (Konservierungsmittel / 
Stabilisator) (2%)  |  Ingrédient: Yucca schidigera (98%), acide 
citrique (conservateur / stabilisant) (2%)

Instructions for use  |  Gebruiksaanwijzing  |  Gebrauchsanweisung
Mode d’emploi

Shake well before use. After opening shelf life of 24 months, if properly 
closed and stored in a cool, dry and dark place. Do not store in the chemistry 
cabinet! Keep out of reach of children and pets. Avoid eye contact.
Goed schudden voor gebruik. Na openen 24 maanden houdbaar, mits goed 
gesloten en bewaard op een koele, droge en donkere plaats. Niet bewaren 
in de chemiekast! Buiten bereik van kinderen en huisdieren houden. Contact 
met de ogen vermijden.
Vor Gebrauch gut schütteln. Nach dem Öff nen 24 Monate haltbar, 
soweit geschlossen und in einem kühlen, trockenen Raum gelagert. 
Nicht zusammen mit Chemikalien lagern. Außerhalb des Bereichs von 
Kindern und Haustieren lagern. Augenkontakt vermeiden.
Bien secouer avant usage. Après ouverture, se conserve encore 24 mois, 
dans son emballage bien fermé, à un endroit sec, frais et sombre. Ne pas 
stocker dans une armoire pour produits chimiques ! Tenir hors de portée 
des enfants et des animaux domestiques. Éviter tout contact avec les yeux.

Recommended dosage*  |  Aanbevolen doseringen*
Empfohlene Dosierungen*  |  Dosage recommandé*

Dosage depends on crop and soil analysis (0.1 - 2%).
Dosering afhankelijk van gewas en bodemanalyses (0.1 - 2%).
Dosierung abhängig von Gewächs und Bodenanalyse (0.1 - 2%).
Le dosage dépend du type de plante et de l’analyse du sol (0.1 - 2%).
* see also our technical bulletins  |  * zie ook onze technische bulletins  |  
* siehe auch unsere Technischen  |  * voir aussi nos bulletins techniques

Disclaimer  |  Disclaimer  |  Haftungsausschluss
Clause de non-responsabilité

Our products are prepared with the utmost care and extensively tested. 
The manufacturer and supplier can not accept liability for any damages 
arising from the use, since we can not control the use, storage, transpor-
tation by the user.

Onze producten worden met de grootste zorg samengesteld en uitvoerig 
getest. De fabrikant en leverancier kunnen echter geen aansprakelijkheid 
aanvaarden voor schade voorkomend uit het gebruik, daar wij geen controle 
hebben over het gebruik, opslag, transport e.d. door de gebruiker.

Unsere Produkte werden mit größter Sorgfalt hergestellt und getestet. 
Der Hersteller und der Lieferant können jedoch keine Haftung für Schäden 
übernehmen, die aus der Nutzung entstehen, da wir keine Kontrolle 
über die Verwendung, Lagerung, Transport und dergleichen durch den 
Anwender haben.

Nos produits sont réalisés avec le plus grand soin et sont soumis à une 
batterie complète de tests. Le fabricant et le fournisseur ne peuvent toutefois 
pas être tenus pour responsables des éventuels dommages découlant de leur 
utilisation, étant donné que nous n’avons aucun contrôle sur la manière dont 
l’utilisateur les emploie, stocke, transporte, etc.

Authorisation number Ctgb
Toelatingsnummer  |  Zulassungsnummer  |  Numéro d’agrément

Manufacturing date  |  Productiedatum  |  Produktionsdatum 
Date de production

Batch  |  Partij  |  Charge  |  Lot

Storage - Keep dry, in the closed packaging, at room temperature 
(approx. 20 ºC) |  Opslag - Droog, in gesloten verpakking bij kamertempera-
tuur bewaren ca. 20ºC  |  Lagerung - Trocken und in geschlossener Verpack-
ung bei Zimmertemperatur (etwa 20ºC) aufbewahren  |  Stockage - Garder au 
sec en colis fermé. Conserver à la température ambiante (environ 20 ºC)

Best before date  |  Tenminste houdbaar tot  |  Mindestens haltbar bis 
À utiliser de préférence avant

24 months after production date  |  24 maanden na productiedatum
24 Monate nach Produktionsdatum  |  24 mois à compter de la date de 
production

Volume  |  Volume 
Volumen  |  Volume

Net Weight  |  Nettogewicht
Nettogewicht   |  Poids net

Produced on behalf of  |  Geproduceerd in opdracht van
hergestellt im Namen  |  Produit pour le compte de

Jadis Additiva Agri b.v.
Schie 38, 3111 PN Schiedam | The Netherlands | T +31 (0) 10 27 31 789
info@jadis-agri.com |  www.jadis-agri.comwww.jadis-agri.com
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